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БЕОГРАД - Истрага прања новца који је кријумчарењем кокаина стекла група Дарка
Шарића довела је Специјално тужилаштво за организовани криминал до поступака
приватизације великог броја предузећа. Специјални тужилац Миљко Радисављевић у
интервјуу за "Блиц" каже да се дошло до нових значајних података и доказа о
коришћењу тог новца у приватизацији.

  

- Тим новцем купљен је велики број друштвених предузећа, из којих је затим на
различите начине извлачен капитал, и купована нова предузећа. Тужилаштво ће с
полицијом истражити спорне приватизације како би се утврдила кривична одговорност
свих који су у томе учествовали. После овакве приватизације извршене прљавим новцем,
остала су упропашћена предузећа, над некима је покренут стечајни поступак, а
профитирали су само нови власници стичући велико богатство - каже Радисављевић.

  

На почетку године најавили сте борбу против нарко-мафије, организованог
криминала, корупције ... Какви су резултати?

  

- Рад Тужилаштва је протекле године био врло успешан. Посебно бих истакао поступак
против групе Дарка Шарића и подизање оптужница због промета кокаина и прања
новца. Видљиви су и резултати у случајевима високе корупције. Подигли смо оптужнице
против бивших директора Железница Србије, Института за онкологију, Пореске управе у
Лесковцу, а донета је и првостепена пресуда због корупције у правосуђу. Спремност
Тужилаштва да се обрачуна са организованим криминалом и напредак који је Србија ту
остварила констатовани су иу извештају Европске комисије.

  

Да ли сте задовољни суђењем против групе Дарка Шарића?

  

- У досадашњем суђењу су саслушани окривљени и испитан је сведок сарадник.
Задовољан сам динамиком суђења и уколико буде очувана, очекујем да ће 2011. бити
донета и првостепена пресуда. Веома сам задовољан и исказом сведока сарадника јер
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је потврдио наводе оптужнице и тиме, на почетку поступка, у потпуности дезавуисао
одбране појединих окривљених.

  

Да ли сте утврдили ко је и како претио сведоцима сарадницима?

  

- И у овом поступку су сведоци сарадници изложени притисцима да одустану од
сведочења. Покушаји се врше на различите начине, а један је и упућивање претњи
сведоцима, члановима њихових породица и блиским особама. Иза таквих претњи увек
стоје они против којих се воде поступци и које сведоци сарадници терете исказима.
Међутим, не сумњам да ће они који су задужени за заштиту сведока испунити свој
задатак.

  

У ком правцу иде даље истрага за прање новца?

  

- Истрага за прање новца није завршена. Пошто се ради о групи која је деловала у
међународним размерама, тешко је предвидети тачан број осумњичених који ће се наћи
на проширеној оптужници. Нове информације су предмет детаљних анализа. Покренути
поступак ће свакако бити проширен и на друге особе, при том, њихов друштвени положај
и статус није, нити ће бити критеријум у одлуци о покретању кривичног поступка.

  

Где се крије Шарић?

  

- Тужилаштво и други надлежни органи у земљи и иностранству проверавају све
информације о томе где се Шарић налази. Сигуран сам да ће бити ухапшен када
информације о томе где се крије буду потврђене. Последња хапшења и расписивање
међународне потернице од италијанског правосуђа у великој мери ће олакшати његово
лоцирање.

  

Да ли је нека нова нарко-група предмет ваше истраге?
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- У овом тренутку се воде преткривични поступци против више особа за које постоји
сумња да се баве прометом дрога. У току 2010. у Србији су извршене бројне заплене
наркотика, а једна од последњих је заплена 120 килограма чистог хероина. У наредној
години Тужилаштво ће наставити да процесуира криминалне групе које се баве
прометом наркотика, а тежиште ће бити на организацијама које снабдевају домаће
тржиште.

  

Потписан је споразум с Црном Гором о изручењу сопствених држављана? Каква је
сарадња?

  

- Ова година је била изузетно успешна када говоримо о сарадњи са државама региона и
шире. Тужилаштво има одличну сарадњу с италијанском Националном дирекцијом за
борбу против мафије, унапређена је и сарадња са регионом, укључујући и тужилаштво
Црне Горе. Надам се да ће овакви споразуми бити потписани и са другим државама
региона, а преговори се већ воде са Босном и Херцеговином.

  

Суботић покушава да врши притисак на правосуђе

  

Медијске иступе Станка Суботића видим као покушај притиска на правосуђе које против
њега води поступак због шверца цигарета. Тужилаштво ће иу овом случају настојати да
ради ефикасно иу складу са законом, а поступке ће покретати када буде располагало
релевантним доказима. Стога се тврдње Суботића узимају са резервом, најпре јер је он
оптужен по оптужници Тужилаштва за организовани криминал што доводи у питање
кредибилитет навода, али и зато што те тврдње до сада нису биле поткрепљене са
довољно доказа. И поред тога, Тужилаштво проверава Суботићеве тврдње у вези с
приватизацијом "Вечерњих новости". То се посебно односи на наводе о уплати 500.000
евра на рачун Драгог Мићовића, будући да се таква активност може квалификовати и
као корупција. У провери ових навода Тужилаштво сарађује са колегама из иностранства
јер је трансакција обављена изван граница наше земље каже тужилац Радисављевић.

  

(Блиц)
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